

Credinta

Intrevedere între Führer și Maresalul Antonescu

România luptă pentru eliberarea Europei și pentru viitorul națiunii românești

BERLIN. (Rador). De la înaltul cartier general al Führerului se transmite următorul comunicat:

În ziua de 12 Aprilie Führerul a primit pe Conducătorul Statului Român pentru o întrevedere de două zile.

Converbirile privitoare la situația politică generală și la lupta comună contra bolșevismului și plutocrațiilor anglo-americane unite cu bolșevismul s'au desfășurat în spiritul prieteniei germano-române

și în sensul comunității de luptă neclintite de care sunt păruse națiunile aliate prin pactul tripartit. La aceste convorbiri au luat parte: ministrul afacerilor străine german d. Von Ribbentrop și maresalul Keitel.

Führerul precum și Conducătorul de Stat Român și au confirmat hotărârea de a continua fără șovăire prin mobilizarea tuturor forțelor, lupta împotriva inamicilor Europei până când va fi câștigată lărgă

compromisuri victoria definitivă.

Cot la cot cu popoarele puterilor Axei, Poporul Român va duce acest război până la victoria finală, creînd prin această contribuție istorică la eliberarea Europei, baza și chezașa viitorului națiunii românești.

Maresalul Antonescu a fost însoțit de șeful cabinetului său militar d. colonel Davidescu și de ofițeri de Stat Major români. La această

intrevedere a luat parte d. Von Klipper, ministrul Reichului la București și generalul Hanssen, generalul german atașat pe lângă comandamentul suprem al armatei Române.

BUCUREȘTI. Eri la orele 13 d. Maresalul Ion Antonescu, Conducătorul Statului a sosit în Capitală, venind de la Cartierul Führerului. La aeroport a fost întâmpinat de dna Maria Maresal Antonescu, de membrii guvernului și de autoritățile militare.

Pasivitate pe frontul din răsărit

BERLIN. Agenția DNB transmite: Frontul din răsărit continuă să fie caracterizat prin mari de noroai și inundații și printr-o pasivitate aproape completă. În urma atacurilor din zilele trecute, în sectorul Cuban și în regiunea Novorosiisk, sovieticii n'au mai atacat, menți-

rându-se într-o inactivitate desăvârșită. În regiunea lagunelor, sovieticii s'au retras, lăsând pe poziții 120 morți. În regiunea dintre Istiș și Donețul mijlociu, pozițiile bolșevice, amenințate de inundații, au fost acoperite de tecul ar-

tilleriei germane. Într-o incursiune făcută pe malul estic al Donețului, poziții și garnizoane sovietice au fost înconjurate și nimicite. În regiunea Kursk, operațiunile de curățire continuă, bolșevicii având 500 morți.

Vacanța de Paști a școlilor

București. — Ministerul Culturii Naționale a trimis inspectoratelor școlare o circulară aducând la cunoștință că: pentru vacanța Sft. Paști, ministerul a dispus ca școlile secundare de fete de orice categorie cu internat să ia vacanța vineri 16 Aprilie orele 13, putând pleca Vineri 16 Aprilie cu orice tren după itinerariul C. F. R. Școlile secundare de băieți, cu internat, de orice categorie, vor lua vacanța Vineri 16 Aprilie la orele 13, urmând să plece Sâmbătă 17 Aprilie. Școlile secundare fără internat și școlile primare vor lua vacanța Sâmbătă 17 Aprilie, urmând să plece Duminică 18 Aprilie. Sosirea la școală va fi Vineri 30 Aprilie pentru elevele școlilor de fete cu internat, pentru elevii școlilor cu internat (băieți) va fi Sâmbătă 1 Mai, iar elevii școlilor secundare fără internat și cei ai școlilor primare vor sosi Duminică 2 Mai.

In Tunisia lupta va continua

ROMA. REDACTORUL MILIAR AL AGENTIEI STEFANI OCUPANDU-SE DE SITUAȚIA DIN TUNISIA FACE UN AMPLU RAPORT ASUPRĂ LUPTELOR CE SE DESFĂȘOARĂ ACOLO, ARATĂND CUM SUPERIORITATEA COMANDAMENTULUI GERMANO-ITALIAN A REUȘIT SĂ INSELE CREDINȚA COMANDAMENTULUI ANGLO-AMERICAN OCUPAND NOUI POZIȚII ȘI ORGANIZANDU-LE PUTERNIC. RAPORTUL REDACTORULUI MILITAR AL AGENTIEI STEFANI SE ÎNCHEIE CU CUVINTELE: LUPTA DIN TUNISIA CONTINUĂ ȘI VA CONTINUA.

60 tancuri și 2 divizii americane nimicite în Tunisia

BERLIN. Agenția DNB transmite: Ocuparea nouilor poziții din Tunisia a fost posibilă numai datorită spiritului de disciplină și mo-

raului ridicat al grenadierilor germano-italieni, care în cursul operațiunilor și mișcărilor efectuate au distrus 60 tancuri britanice. În a-

ceastă perioadă de timp și în cadrul aceluiași mișcări, trupele germano-italiene au nimicit două divizii anglo-americane.

Cinema „ARO”

Telefon 24-45.

Azi ultima zi!

Legea haremului

cu Doris Duranti, Carlo Nichi
Toate reducerile și gratuitățile
în primele 5 zile sunt suspendate.
Repr. la ora 3, 5, 7 și 9 fix

URANIA

rulează „perlele” cinematografiei

NUMAI 2 ZILE!

Repr. la 3, 5, 7 și 9 fix

O sclipitoare gramă împodobită
de carbură manipulată al farmu-
sele, inturși polare cu ghețurile
furtunle și zăpezile ei eterne.

Proscrisul

cu JOHN EKMAN

HELEN LONG RUND

Journal ONC

FORUM

AZI UN FILM DE MARE
SUCCES

Zăngănit de armel Aventurii
Duelur, intrig, pofnii!



LA FAMOSULUI SPADASIN
FANTULLA
DR. LODI
ENNIO CERLESI-GIVALDO VALENTI
GERMANA PADIERI-GUIDO CELANO

Journal No. 59.

Reprez. la 3, 5, 7 și 9.

MICA PUBLICITATE

DACTILOGRAFA precepută anga-
jez imediat, Bdul Elisabeta 19,
et. I, ap. 8. 1292

AGENTURA HAASZ, Eminescu 30,
Palatul Ortoy, telefon 22-24. —
Casă în centru: Casă cu cel mai
multe ap. bun venit 18.000.000 lei,
34 ap. bun venit 16.000.000, 50 ap.
cu bun venit 6.000.000, 4 ap. casă
cu bun venit 4.000.000. Afară de
acestea mai oferim încredințările
noștri mei multe căși cu venit bun
mai mari mari și mai mici pentru
cumpărare și vânzare, ne mai cu-
păm și cu locuințe de închiriat a-
tât mobilate cât și nemobilate, ofe-
rim pământuri și ve pentru cum-

ATELIER de reparat mașini de
scris și tocuri rezervoare. Cursuri
permanente de dactilografie cu ze-
ce degele. Firma „Erica”, Bdul
Regina Maria 13. Arad. Telef 24-77

SE CAUTA o fată, inteligentă, să
știe calcula. Cofetăria Königstorfer
Brătianu Nr. 2. 1291

DE VANZARE o bicicletă bărbătească
că str. Rusu Sirianu 3 la portar. 1293

ANGAJEAZĂ imediat cu plată bu-
nă servitoare precepută la toate
Dr. Brâncoveanu str. Cobuc 15. 1271

LOC de casă pe Bulevardul Elisa-
beta 38 de vânzare. Adresa Simon
Bârnuțiu 6 1270

RESTAURANTUL București din
Arad de vânzare cu tot aranja-
mentul 1191

CAUT locuință cu 2-3-4 came-
re și dependințe pe 1 Maiu. Inter-
meditari, primesc recompensă. —
Zinner, str. Meșianu 1. Ceasornii
car 1290

CAUTĂM sufărătoasă perfectă pen-
tru ingerie bărbătească. Adresa
la ziar. 1275

SCHIMB casă Brașov valoarea 2
milioane jum. cu casă Arad de
accesorii cu folosință de grădina
cu o locuință bună de 2 camere
băe și accesorii. Adresa la ziar.
1261-

SERVITORE precepută la toate
caută Dr. C. Aricescu, str. Cloșca
9. 1260

SERVITORE precepută la toate
angajează restaurantul Red's, str.
Ghiba Birta 2. 1205

DE VANZARE două case în Gră-
diște, una 325.000 lei, alta 90.000
lei. Adresa: Alex. Gavray 21 1285

ANGAJAM funcționară începătoare
sau cu puțină practică și cunoștin-
țe de dactilografie. Adresa la
ziar. 12078

MIJLOCIREA IMOBILELOR, vân-
zări, cumpărări, schimburi de ca-
se, pământuri vii, mori etc. Agen-
ța HATSCHEK Arad, Bul. Carol
17. Telefon 16-95.

CUMPAR in comision și vindem hal-
ne bărbătești și de dame, Str. Marie
Chendi 11. 765

BODEGA, Lăptărie de vânzare.
Adresa la ziar. 1301

DE VANZARE un dormitor alb com-
plect, o canapea și o fereastră
dubla 100x100 în str. Romul Veliciu
13. între orele 8-15. 1302

RADIO 4 plus unu perfectă stare.
eftin de vânzare. Stanclu, Doroban-
ților 42. 1294

DE INCHIRIAT cameră mobilată cu
intrare separată. Adresa la re-
dacție. 1295

18.000 CARAMIZI de vânzare. Adre-
sa la ziar. 1296

CUMPAR sufragerie modernă, de
ocazie. A se adresa la ziar. 1297

PIERDUT mânășă piele, bej, pe Ca-
lea Banatului sau pe Corsou. Găsi-
torul să o predea contra recom-
pensă la Vopselăria Dînuțescă, str.
Oct. Goga 5. 1298

FEMEIE la curățit pentru după a-
miază, str. General Berthelot Nr. 4,
etaj IV, între 2-4 după masă. 1299

ALERGATOR 15-16 ani, care să
știe merge cu bicicleta, angajează
imediat Librăria Vestul, str. Goldiș
No. 1. 1300

Aprovizionarea cu gheață

fiind intradevăr o chestiune de încredere

faceți comenzile D voastre numai la

**Fabrica de gheață
a ABATORULUI!**

Telefon 27-53, care având mij-
loace de transport rapide la dis-
poziție servește la orice oră din zi

Aprovizionarea gheței este o chestiune de încredere

De aceea faceți comenzi și abonamente la fabrica

„FLORA”

ARAD, Bdul. Reg. Ferdinand 33
Telefon 1141-1142, care fiind în
centrul orașului. Vă poate aproviziona cu gheață la orice oră din
zi până seara târziu, asigurând numai așteptate necesitățile Dv.

TOCURI REZERVOARE

CU PENITE DE AUR

MAXIMILIAN SZEGFÜ

ARAD, STR. BRĂTIANU NO. 17

CORSO, Arad

Telefon 23-64

AZI

Cel mai monumental film văzut
până azi

ANNEIESE UHLIG
CLAUDIO GORA
MARIELLA LOTTI

Maier Dolorosa

Muzică: Beethoven, Paganini,
Strauss.

Rețeaua bilete. — Repr: 3, 5,
7, 9 fix.

CASA cu 2 camere și dep. grajd,
grădina mare pentru gospodărie
lângă Cap. Ignat 900.000, casă, în
C. Aurel Vlaicu cu 3 camere 1 mi-
lion, casă cu 3 camere, baie
1.400.000 lei de vânzare. Birou
„Rapid” Eminescu 3.

— ȘEDINȚA COMITETU-
LUI CORPORAȚIEI COMER-
CIANȚILOR DIN ARAD. —
Zilele trecute comitetul Cor-
porației Comercianților a ținut o
ședință sub prezidenția d-lui
Bene, fiind prezenți d-nii: Dr.
Pișcoreanu, secretarul general, C.
I. Trăilescu, I. Olariu, I. Minda,
D. Manea, I. Isai, membri în co-
mitet. Printre chestiunile discu-
tate a fost și situația comercian-
ților, care sunt un element activ
în cadrele vieții economice ale
statului și un auxiliar prețios a
publicului cumpărător, care e
scutit de a alerga singur pentru
a-și procura cele necesare. În
cursul discuțiilor s'a păstrat un
minut de reculegere pentru eroii
căzuți în Războiul Sfânt și un
moment de tăcere pioasă în
amintirea fostului membru Dr.
Ilie Reu. S'a ratificat deasemenea
donăția în folosul răniților din
spitale din Arad a sumei de
18.000 Lei cu titlu de răscumpă-
rare de cunună cu prilejul morții
d-rului Ilie Reu.

DECONTAREA ZAHĂRULUI DE CĂTRE COMERCIANȚI

Oficiul de Aprovizionare al
Primăriei Municipiului Arad a-
duce la cunoștință comercian-
ților cu sectoare de distribuie,
ca în termen de 5 zile dela pu-
blicarea prezentei, să facă decon-
tarea zahărului pe bonul „S”,
prezentând tichetele la Sindica-
tul Comercianților după cum ur-
mează: în ziua 1 se vor prezen-
ta comercianții cu sectoarele 1-
45, în ziua a doua dela 45-90,
în ziua a treia dela 90-135, în
ziua a patra dela 135-180, în
ziua a cincea dela 180-218. De-
contarea se face numai cu zahă-
rul primit, fără supliment. Su-
plimentul urmând a se deconta
ulterior.

STIRI DIN PECICA

PECICA. Aflăm cu multă plăcere că, Duminică 11 Aprilie a.c., răspunsurile liturgice la Sfânta Biserică Ortodoxă română din localitate au fost date de corul bisericesc — nou înființat — condus cu multă măiestrie de d. Inv. pensionar Mihail Dragoș.

Un solo de voce „De tine se bucură” a fost executat de dna Lazăr Persida acompaniată de d-ra Emilia Munteanșiu.

Pe această cale aducem cele mai vii și călduroase mulțumiri doamnelor, domnișoarelor și domnilor cari fac parte din acest cor.

Comisiunea Județeană pentru Administrarea Bunurilor Expropriate dela Evrei Arad, Str. Episcopiei 2. Nr. 3162—943.

PUBLICATIUNE

Se aduce la cunoștința celor interesați, că în ziua de 29 Aprilie 1943, orele 10 a. m. se va ține licitație pentru darea în arendă a moșii Statului fostă „Frații Gabor” din comuna Semlac Jud. Arad, pe termen de 2 ani.

Prețul inițial de arendare este de Lei 600.000 (Sase sute mil lei), anual.

Cei ce doresc a lua parte la această licitație, vor proceda după cum urmează:

Vor depune oferte închise și sigilate înainte de deschiderea licitației cu inscripția: Numele, prenumele și domiciliul ofertantului, obiectul pentru care înaltează oferta, precum și adresa exactă a Comisiunii de licitație.

În plic separat se va depune garanția în recepția de depunere, eliberată de Administrația Financiară, nu se primește garanția în bani numerar.

Plicul va purta același inscripție ca și plicul cu oferta.

Cerți de sarcini cu condițiile de licitație se vor putea vedea în fiecare zi de lucru între orele 12—15, la Serviciul Bunurilor Rurale, Comisiunea Județeană C. N. R. Arad, Str. Episcopiei No. 2.

Administrator general:

Leontin Gherghiu,

Seful serviciului:
Indiscutabil.

Cu sufletul surcbit de durere a-nunțăm cunoscuților, încetarea din viață a prea iubitei noastre fiice, suzorii și nepoate

Doina Popescu

În etate de 15 ani, elevă în cl. V-a a liceului Ghiba Birta, care și-a dat obștescul sfârșit în ziua de 13 Aprilie, ora 22.

Inmormântarea va avea loc Joi, ora 16, dela locuința părinților din str. Simion Bărnuțiu 12, cimitirul Eternitatea.

Dormi în pace copii dulci și iubiti!

Emilia și Aurel Popescu, părinți, Ion, frate, Sofia și Ion Albici, bunici, precum și familiile înrudite.

Nu risipiți pâinea!

Pentru familiile ostașilor

ARAD. Comitetul Municipal de Patronaj adresează cetățenilor din Arad, următorul apel:

În ziua de 18 Aprilie a. c. toți cetățenii vor fi solicitați să-și dea obolul pentru familiile ostașilor.

Pentru a asigura reușita acestei nobile și patriotice acțiuni facem un călduros apel către toți cetățenii de bine ai acestui oraș, să-și dea fiecare contribuția la ajutoarea familiilor soldaților noștri de pe front.

În această zi (18 Aprilie 1943) echipele autorizate de Patronajul local, vor trece din casă în casă, emițând bonuri valori în schimbul

sūmeilor cu care cetățenii vor contribui.

Din ajutoarele ce s'au adunat până acum, Oficiul de Ocrotire al Primăriei, ce împarte aceste ajutoare, a alinat suferința mai multor nevoiași.

Din donațiile obținute au fost ajutate cu masa zilnică 670 copii săraci prin 13 cantine școlare și 380 bătrâni prin 3 cantine obștești. Întreținerea acestor cantine ne-a costat în cursul acestui an bugetar 2.000.000 lei. Cu cele 4 cămine de zi care adăpostesc 140 copii s'a cheltuit sūma de 1.000.000 lei.

Coloana de vară, prin care s'a dat prilej de recreație la 200 copii

ne-a costat în acest an 270.953 lei.

S'au dat ajutoare bănești pentru chirii, alimente și medicamente etc. la 934 familii în sūma de 483.965 lei.

Ajutoare în natură: alimente în valoare de: 143.854 lei, îmbrăcăminte, în valoare de circa 900.000 lei și 154.460 kgr lemne.

S'au mai dat și subvenții unor instituții de Ocrotire și Asistență.

Pentru a putea sprijini cât mai mult familiile luptătorilor dați acum prisosul vostru, dați-vă din toată inima obolul, pentru a vărsa dragostea noastră asupra fraților noștri, cari luptă și ne apără.

O carte
Librăria Germană

un abonament la vreo revistă ilustrată sau un alt articol dela LIBRĂRIA GERMANĂ sunt CEL MAI FRUMOS CADOU DE PAȘTI pentru prietenii

I. JANSON, ARAD, str. Eminescu 28

Aromate, delicatose ISAI IOAN

din cele mai fine și curate
Serviciu prompt și sigur

PIATA AVRAM IANCU

SPORT

Duminică: Gloria-Minerul Lupeni

Cupa României

ARAD. Duminică Gloria va avea de partener pe Minerul din Lupeni care este campionul de pe Valea Jiului. Matchul contează pentru

Cupa României. Va arbitra d. Găvrăvanu, ajutat de dnii Bădan—Colașov. Delegat Federal fiind d. profesor I. D. Dabiciu.

CUMPAR CARTI SI BIBLIOTECI INTREGI
TABLOURI — ACORDEOANE, — NOTE MUZICALE

LIBRO

prop. PAULA MERA. ARAD.
Librărie și Papetărie, Bldul Reg. Maria No. 12.

VOLENTIR S'A REINTORS DE PE FRONT.

ARAD. Suntem informați că excelentul fundaș glorios Ion Volintir s'a reîntors de curând de pe front și încurând va reîntra în echipa sa căreia i-a adus atâtea bune servicii.

La fel mai deținem informațiunea că și Petre Igna se va reîntoarce în curând la Arad și că și el este foarte dornic de a reîmbrăca culoarea Gloriei. După șase luni de tăcere acesta este prima îmbucurătoare veste ce s'a primit dela excelentul extrem dreapta.

CL. IV-B—CL. V-A 4:4 (3:0).

ARAD. Luni, 12 Aprilie a. c. s'a disputat pe arena din fața liceului „Moise Nicoară”, matchul dintre clasele IV-b și V-a. După un joc aprig disputat, matchul s'a terminat la egalitate. Au marcat Ilieșe (2), Cărpinișan și Stoilca pentru clasa IV-b, iar Chevereșan, Teodorescu (2) și Siciovan pentru clasa V-a.

S'au remarcat dela clasa IV-a Cărpinișan, Ilieșe, Tândrău și Stoia, iar dela clasa V-a Teodorescu, Sechesan, Siciovan și Fitea.

Echipele su alinat următoarele formații: Cl. IV-b: Cămplianu, Ursu, Mladin, Dumitraș, Tândrău, Beraru, Butiș, Vola, Cărpinișan, Stoia și Ilie. Cl. V-a: Onetta, Teorean, Sechesan, Gherlău, Roman, Chevereșan (Pop), Pop (Chevereșan, Trița, Siciovan, Albăjii și Teodorescu. A arbitrat elevul Cămilă.

CELE MAI FINE BEUTURI asortate
Vinuri selecționate și cele mai re-

DELTA

Agenta — Comision — Comerț
A. GÖCKEL
Str. Brătianu — vis-a-vis cu posta

Respectati
dispozițiunile
camuflajului

Croitoreasă modernă

pentru dame. Execută tot felul de rochii după ultima modă.

Ela Tăbăcariu

Str. Episcopiei 3. Etaj nr. 3.
REFUGIATĂ DIN CLUJ

MUREȘUL A FOST ADMINISTRATIV ALIPIT MUNICIPIULUI ARAD

ARAD. Printr'un act al ministerului de interne Mureșul a fost alipit municipiului Arad din punct de vedere administrativ. Solemnitatea actului alipirii se va face cu toată atențiunea cuvenită la o dată care se va fixa de către autoritățile respective. Prin alipirea cartierului Mureșel la Arad populația orașului nostru va crește cu câteva mii de locuitori.

REPARATI!

lucru nou pentru dame și bărbați

ALBERT FRANCIS

PANTOFĂRIE DE LUX

richizitor, Arad str. Eminescu 32

DOAMNELOR!

Doriți ca să aveți ciorapi dvs. remași artistici? Atunci trimiteți la firma

VICTORIA

Arad, Bdul Reg. Ferdinand 65-66 (vis-a-vis de gara electrică) unde se rematază cu mașina electrică, bine, estin și frulos.

RECAMIERE, dormeuze și dormiere — gata și la comandă — Reparați uni. — Prețuri reduse

ALEXADRU BALOGH
CALEA MAREȘAL AVEREȘCU 3

FARMACII DE SERVICIU, ARAD
JOI:

Dr. Dick, Str. Mărășești, colț Consistoriului, Telefon 17-58.

Karpati, Gara P. dgoria.
Farmacii permanente deschise:
Ghinaciu, Calea A. Vlaicu
Nistor, Grădiște

Cultura și rentabilitatea bumbacului în județul Aradului

Bumbacul este una dintre plantele textile, care adus cea mai mare prefacere la comerțul de fibre textile și în tehnica țesutului. Înainte de războiul mondial, bumbacul era cultivat în țara noastră pe suprafețe foarte reduse și numai în câteva județe din sudul țării, dar pentru că trebuințele consumului intern nu puteau fi acoperite numai din aceste mici suprafețe. Ministerul Agric. și dom. încă din anul 1936 a început acțiunea de încurajare a acestei culturi, fapt pentru care apoi cultura lui, s'a răspândit și în restul țării, ocupând câteva mil de ha.

METODE DE CULTURA BUMBACULUI

Pentru reușita acestei culturi, redăm agricultorilor noștri, câteva sfaturi pe care să le aibă în vedere ori de câte ori, își propun cultura acestei plante și anume:

1. Bumbacul preferă mai mult terenurile nisipo-argiloase, care terenuri să fie arate încă din toamnă, și lăsate în brazdă crudă, pentru a fi mărunțite de intemperii anotimpului, iar în primăvară în ajunul semănatului, care se face pe la sfârșitul lunii Aprilie și începutul lunii Mai, terenul să fie din nou, răscolit fie cu un cultivator, fie cu o prășitoare.

2. Cum în această regiune, în cele mai multe cazuri, n'ajunge la deplină maturitate, pentru a se grăbi vegetația și formarea capsulelor, se recomandă ca terenul ales pentru această cultură să fie mai întâi îngrășat cu îngrășăminte chimice și anume cu superfosfat, dându-se 300 kg. la ha.

3. Semănatul bumbacului să se facă în culburi la 70/70 cm. distanță între rânduri și culburi, pentru a se permite folosirea prășitoarelor cu un cal, pentru distrugerea buruienilor și scoaterii pământului, ce se formează după flecare ploaie deoarece astfel, neglijarea culturii lui, are ca efect stânjenirea și întârzierea vegetației.

4. Înainte de semănat se recomandă ca boabele de bumbac să fie ținute 12—20 ore în apă curgătoare și aceasta pentru ca oxigenul activează permeabilitatea colțului, punându-se 5—8 boabe în culb. și la adâncimea de 3 cm. iar îndurările să fie perpendiculare pe direcția vânturilor dominante, în care scop se poate pune din câte-o fâșie de 5—6 rânduri cu porumb, servind de perdea de adăpost, deoarece bumbacul suferă foarte mult de vânt și uscăciune.

Bumbacul trebuie prășit de cel puțin 3—4 ori, și anume, până ce plantele încep să înflorească, cam până pe la sfârșitul lunii August, prima prășire trebuie să se facă imediat ce are 4 frunze și apoi la fiecare 2 săptămâni recoltarea capsulelor făcându-se la intervale de câte 10 zile începând dela data de 15 Septembrie.

RENTABILITATEA ACESTEI CULTURI

De prezent reglementarea culturii este prevăzută în Mon. Of. Nr. 73 din 27. Martie 1943, prin Legea Nr. 194.

Un ha de bumbac poate da o recoltă medie de 600 kg. plăindu-se 140 lei/kg puful prins de boabe, adică neegrenat, așa încât este o cultură destul de rentabilă, dând un câștig mare.

Această cultură a fost încercată și în județul nostru însă rezultatele au fost nedrepte.

Pentru a se obține o grăbire a coacerii, bumbacul se poate răsădi în câmp. În acest caz, se seamăna bumbacul în răsadnițe, în primele zile ale lunii Aprilie și la începutul lunii Mai. Când nu mai

este pericolul brumelor, se răsădește în culburi câte 2 plante, care apoi se udă încontinuu, până se prind bine, în felul acesta bumbacul se coace mai repede cu 3—4 săptămâni, lucru foarte important, căci în felul acesta se pot recolta un număr mai mare de capsule.

Recomandăm agricultorilor să încerce cultura bumbacului mai ales în plasele: Pecica, Sf. Ana, Curtici, Aradul Nou, adresându-se în acest scop Camerei agricole, care le pune la dispoziție sămânța în mod gratuit.

Cele mai bune aparate de radio germane

A. E. G.

UNIVERSAL 421 GW 5 lămpi
ALTERNATIV 431 W 5 lămpi
UNIVERSAL 4311 GW, 5 lămpi
BATERII 450 BK 4 lămpi
BATERII DKE B 3 lămpi
UNIVERSAL DKE U 2 lămpi

TELEFUNKEN

UNIVERSAL 143 GW 3 lămpi
UNIVERSAL 154 GWK 4 lămpi
ALTERNATIV 1 S 65 WK 4 lămpi
ALTERNATIV 165 WK 5 lămpi
ALTERNATIV 175 WK 5 lămpi
ALTERNATIV 166 WK 6 lămpi

se găsesse în cel mai mare asortiment și în condițiuni de vânzare favorabile la firma

ELECTROTEHNICA ROMÂNĂ

ARAD BULEV REGELE FERDINAND 5. — TELEFON 1315
TIMIȘOARA STRADA SOLDERER 6. — TELEFON 11—46

Coloniale engros

ȘI TOT FELUL DE MĂRUNTISURI DE COLONIALE
CHAMBREE EUGEN

ARAD, BDUL FERDINAND 17. TELEFON 18—31

Serbare școlară la Pecica

PECICA. În fața unui numeros public din toate straturile sociale, s'a desfășurat în sala mare a Corporației Meseriașilor, Duminică, 11. Aprilie a. c. o frumoasă serbare școlară, organizată de către Școala Primară de Fete în colaborare cu Școala Primară Mixte Nr. 2 și 3 din localitate.

Programul a început la orele 4 p. m. prin Imnul Regel, Rugăciune, coruri sub conducerea d-nei Inv. Ecaterina Aconiu.

Urmează apoi „Cuvânt de deschidere” rostit de d. Inv. Ioan Mera, „Poezii” declamate de elevii școlii „Muștră”, „Rugămintea din urmă” poezii Sc. „Deheleni”.

Se recită mai multe poezii de elevii Sc. „Deheleni” care au fost răsplătite cu aplauze îndelungate. Un punct frumos al programului îl constituie „Legenda Eroilor”. Piesă executată de elevii școlii „Deheleni”, de sub conducerea d-ului Inv. Gheorghe Vărtaciu. Un alt punct frumos al programului îl constituie

„Clujule” cor executat de Școala de Fete, dirijat de d-na Ecaterina Aconiu care deasemenea a fost răsplătit cu aplauze îndelungate. Programul este continuat prin: „Doctorul” dialog, „Prietenii mei”, „Vagabondul” executate de elevii școlii „Deheleni”.

Urmează apoi: „Vântuleț de primăvară”, „La Lenuta în șezătoare” coruri sub conducerea d-nei Inv. Ecaterina Aconiu.

Serbarea a luat sfârșit prin „Rugăciune” executată de Școala de Fete. Publicul spectator a rămas mulțumit de clipele petrecute cum și de felul cum au fost interpretate rolurile.

Ținem să remarcăm munca depusă pentru reușita serbării, a d-nei directoare Livia Ghebeles, în colaborare cu dna Inv. Ecaterina Aconiu și a d-ului Inv. Gheorghe Vărtaciu.

Venitul este destinat pentru fondul „Palatului Invalizilor”.

Gh. H.

Institut de infrumusețare, COSMETICA

E. KELLY

Bul. Drăgălina, vis-a-vis de Palatul Cultural. — Telefon 20-17

Teatru

„GIOCONDA PALACE”, pretextul muzical al domnilor N. Constantinescu și ION VASILESCU, se va reprezenta la Teatrul Municipal Sâmbătă la orele 3 în matineu și seara la orele 8. Spectacolul are în oferta atracțiilor diverse și strălucite, melodii de cea mai fericită inspirație a compozitorului ION VASILESCU, din care spicăm următoarele „Și-găre”: „Viața mea începe cu tine” slow; „Ochii tăi nu-s cîmțuțaji”; fox; „Pamella” tango; „Azi am să te iubesc mai mult ca ieri” vals; „Păcat de Dta conșă”, fox; „Tu de la geamul de pești drum”; „N'am voie să iubesc” vals; „Mi s'a făcut de ducă”, etc. și cântecul CLUJULUI cântat de MARIA TANASE care va ridica sala în picioare. Alături de ea vom mai vedea și auzi pe d-ra Lulu Nicolau, cu glasul ei frumos, pe Silly Popescu, Elisabeta Hanjla, Virgînica Romanovschi, Lucyca Chevalier, etc. Bilete la Agenția Teatrală Ilies, Telefon 22—55.

OPERA „NAPASTA” LA ARAD

Duminică 17 Aprilie și Luni 18 Aprilie după cum am mai anunțat, vor avea loc în sala Teatrului Municipal trei spectacole de operă date de ansamblul Operei Române din Cluj—Timișoara. Primul spectacol va avea loc Duminică la orele 3, matineu cu opera „TRAVIATA” de Verdi având în distribuție pe doamnele: Lia Hubic, Ritta Stanciu și domnii: Ionel Tudoran, Const. Ursulescu, Almășan, etc.

Al doilea spectacol, în aceeași seară, cu opera românească a domnului Sabin Drăgoș „NAPASTA” la orele 7.30. Opera „Năpasta”, dramă muzicală în 3 acte (4 tablouri) după piesa cu același nume de I. L. Caragiale se va cânta cu următoarea distribuție: Dna Florica Istrate, d-nii G. Znamirovski, C. Ujeicu, C. Ursulescu, etc. Dirijor G. Pavel, Maestru de cor Herman Klea, maestru de balet I. Marcu.

Luni seara la orele 7.30, ultimul spectacol cu nemurtoarea operă a lui Verdi, „BALUL MASCAT”, operă în 3 acte (6 tablouri). În distribuție d-nele Fenia Nicolau, Filomena Piteu—Georgescu, Maria Mihai și d-nii: Traian Nicolau, Gogu Simionescu, A. Iarochi, etc. Dirijor G. Pavel, maestru de cor H. Klea, maestru de balet I. Marcu.

Atragem atenția publicului spectator că Opera va începe reprezentările serale la orele 7.30 precis și intrarea în sală conform noilor dispoziții după ridicarea cortinei este strict interzisă.

Bilete la Agenția Teatrală ILIES.

Ceasornicarul LUDOVIC K. KOVACS

ARAD, Bdul Regina Maria 10. Execută tot felul de reparațiuni.

Rezele Pălărilor

I HORNOIU și Co. Meșianu No. 1. Asortat cu tot felul de pălării și cămăși din cele mai fine.

EXECUTAM CELE MAI MODERNE
mobile. STEFAN UZSORA
timpul mobil artistic
ARAD, BULEV. REGELE FERDINAND No. 3

48 avioane sovietice doborâte

BERLIN. (Radio) PE FRONTUL DE RĂSĂRIT S'A AJUNS NUMAI IN CATEVA SECTOARE LA OPERATIUNI DE LUPTĂ DE IMPORTANȚA LOCALĂ.

AVIAȚIA S'A CONTINUT ATACURILE SALE IMPOTRIVA POZIȚIILOR ȘI A LEGĂTURILOR DE APROVIZIONARE ALE INAMICULUI ȘI A SCUFUNȚAT IN APELE PENINSULEI PISCARILOR UN VAPOR DE 200 TONE. AU FOST NIMICITE 48 AVIANE SOVIETICE FAȚA DE DOUĂ APARATE PROPRII PIERDUTE.

IN TUNISIA AU FOST RESPINSE MAI MULTE ATACURI IMPOTRIVA SECTORULUI DE VEST AL FRONTULUI, IN PARAE PRIN CONTRAATACURI.

IN SECTORUL SUDIC INAMICUL S'A APROPIAT CU FORTE PUTERNICE DE POZIȚIILE GERMANO-ITALIENE ȘI A EFECTUAT ATACURI DE RECUNOAȘTERE DAND INȘĂ GRES.

CU PRILEJUL UNOR ATACURI DATE FĂĂ SUCCES IMPOTRIVA UNOR CONVOI GERMAN IN FAȚA COASTEI DE VEST A NORVEGIEI, 5 AVIANE TORPILORE ȘI DE BOMBARDAMENT BRITANICE AU FOST DOBORITE.

Extrașcolarele activează

ARAD. — Subcentrul E. E. No. 1 de fete, condus cu suflet de d-na Eliza Pantea inv. care se gândește să sădească în sufletul acelor pe care le conduce dragostea de glie și admirație față de cei care ne-au păzit-o luptând vitejește pentru mărirea hotarelor ei, în ziua de 11 Aprilie 1943 a vizitat spitalul de răniți Anexă condus cu multă energie și pricepere de d-na Colonel Păunescu.

N'a impresionat pe răniți cele 1.200 figuri, 94 c. p., 174 cărți și reviste, 90 cutii de chibrituri și 172 pachete la care harnicele extrașcolare le-a dat o formă frumoasă, conținând mere, prăjituri, ouă fierte și slănină, ci programul executat cu însuflețire de extrașcolare pentru care răniții au mulțumit dela fiecare salon în parte.

La executarea programului s'au distins extrașcolara „Bodai Viorica” care cu mult talent a recitat poezia: „Patria” și elevul Pantea Viorel care a dorit să dea o clipă de uitare suferințelor răniților prin poezia „Țiganul și Marea” care a plăcut mult.

La sfârșit dna Colonel Păunescu cu lacrimi ce curgeau șiroaie pe obraji a mulțumit d-nei Eliza Pantea și extrașcolarelor pentru că s'au gândit ca pe aripi de zefir să aducă primăvară în sufletul acelara care suferă și stau numai închisi fără să poată vedea reinvierea naturii.

TOT FELUL DE MUTĂRI
condiționale neprosabile

RAPID-TRANSPORT

Întreprindere de expediție și camionaj. Propr: ISTRATE GH. CONSTANTIN și Co. ARAD, STRADA ALEXANDRI 8

Puneți cea mai mare grijă în împărțirea alimentelor!

Bine și garantat — tot felul de HAINE și PIELE — VOPSESTE vopsitor și curățitor de chimic de hane. ARAD, STRADA DUCA 7

CAROL MARKOVITS

OCHELARI DE SOARE

T. VESZI

APARATE FOTOGRAFICE
OCHELARI după rețetă medicală
ARTICOLE FOTOGRAFICE

Optic—Foto—Sport amator foto laborator. Str. V. Alexandri 1

O frumoasă manifestare culturală a „Crișanei CFR” la Brad

ARAD. Asociația sportivă și culturală „Crișana CFR” din Arad, a organizat Duminică trecută o foarte reușită serbare la Brad. Concertul dat de corul asociației a fost una din cele mai fericite ocazii pentru a mușca de pușă de dirijorul corului d. Șerban, directorul școlii de muzică din Arad, se poate fi apreciat. Concertul a avut loc în sala festivă a liceului Brad, oaspeții fiind invitați Consiliului de Patronaj din Brad.

Un bogat și frumos program s'a desfășurat în fața unui număr ros public, care dornic de a gusta o producție bună, a înțeles să fie prezent. La gară oaspeții au fost salutați de reprezentanții Consiliului de Colaborare și de d. inginer Popescu, șeful secției de lucrări a liniei Brad-Deva. După masă, o parte din membrii corului au luat parte împreună cu echipa de football a „Crișanei CFR” la meciul susținut cu echipa Mica, iar o altă parte având la dispoziție mașinile secției de lucrări, au făcut o admirabilă excursie, cu care ocazie s'au vizitat lucrările construcției noului tunel, precum și tunelul, unul din cele mai lungi tuneluri din țară. Cu această ocazie s'a admirat o lucrare curată românească. Lămurile explicații fiind date de ing. Popescu.

Seara s'a desfășurat următorul program: Imn de regal, cântat de întregul public participant, urmată de cuvântul de introducere a dlui. Negruț Florin, subșef de divizie la Arad care lămurăște publicului apariția la Brad, a corului CFR.

Doaie scoale în relief misiunea culturală pe care Crișana CFR a înțeles să și-o însoră în program. Mulțumesc Consiliului de Patronaj și speră oă publicul din Brad să fi complet mulțumit de pun-

tele programului. Urmează „Cât de mare” cor și apoi „Spre biruință” recitare de Gică Hălășan. Corul execută mîestrit „Răsnetele la Crișana” după care d. Al. Neagu, citește câteva poezii originale. Un trio vocal executat admirabil de doșorele Teodora, Brăncuș și Horea, face bună impresie. Se declamă poezia „Gaiul Neamului” de studentul Tiberiu Moga, urmând în ordine câteva cântece apromale de doșore De me Maria. Urmează apoi „Cănele ovridului” de Gicu Hălășan, La arme, cor „Crispului în crâng” cor, Iulă Dihoreană, cor, precum și recităriile dlui. Beligan, seful stației Brad. Se execută la fel un reușit trio de aceiași doșore.

Urmează recitarea poeziei „Oltul” Lugojeana nouă, cor și „Să ne răzucem aminte” recitate de studentul Moga Tiberiu Doșore Deme Mara obține din nou aceleași aplauze ca alte câteva cântece naționale. Corul execută „Iac așa” după care Bălaș spune rămas bun dela brăleni prin „Rămas bun Bradului”. Foarte originală lăsa descoperire totul. Publicul îl răsplătește așa cum merită. Cu frenetice aplauze. Cu „Deșteaptă-te Române” bogatul program se încheie.

În numele Consiliului de Colaborare și a populației acestui oraș I. primar avocat Mircea Tisu a lăuce mulțumirile Consiliului de patronaj exprimându și convingerea că și pe viitor, Bradul va figura în programul lor. Printre cei prezenți am remarcat întreaga elită a orașului membrii Consiliului de Patronaj în frunte cu lina ing. Ambrus. Înainte de a încheia, trebuia să menționăm și numele dlui cotrolor Petcu dela Divizia Financiară Arad, a cărui merită multe.

Manifestarea dela Brad, rămâne prima carte de vizită a corului

lui Crișana CFR care nu poate de cât să înduce frumoase lucruri. Cât privește pe președintele secției centrale d. Florin Negruțiu l'am recunoscut pe același arid drum al muncii constructive.

Transformări de plapome văd. lui Mihai Haubenreich

ATELIER SOCIAL DE PLAPOME
ARAD, STRADA HORIA No. 3

CONFECTIONEAZĂ:

cisme birgher lac box

din materialul vădus de client

ZAMFIRESCU ANTON

Conștința militară și civilă
ARAD, STRADA METEANU 16

— După etapa a III-a a campionatului de popice. După etapa a 3-a a campionatului de popice, situația în clasament e următoarea: Transilvania, Rapid, Prietenii, Măcelari, Tricolor și Crișana, câte 4 puncte; Metal, Înfrățirea, ACFR, câte 2 puncte, iar Gutenberg și Fortuna, nici un punct.

— Numai locurile virane centrale se vor îngrădi. Primăria aduce la cunoștință generală, că spre a bătore dela prevederile art. 5 din ordonanța noastră Nr. 32 din 29 Octombrie 1942 și dela dispozițiunile cuprinse în publicațiunea noastră Nr. 43935—1942, îngrădirea terenurilor virane cu gardul este obligatorie, jînându-se seamă de criza creiată de stările excepționale, numai în ce privește locurile virane centrale, rămânând facultativă pentru terenurile dela periferie.

— Asociația Generală a Pensionarilor Casei Muncii CFR din România Filiale Arad Calea Bihorului No. 11, aduce la cunoștință tuturor pensionarilor CFR că și membrilor că acei cari doresc mandate de transport pentru lemne de foc pe anul 1943—1944 cât și pentru viza carnetelor pe anul 1943—44 se pot prezenta la biroul Filialei Vineri în 16 Aprilie dela ora 9—17 și Sâmbătă în 17. Aprilie dela ora 9—1, aducându și livretul de pensie și carnetul de călătorie.

— Săptămâna viitoare piața se va ține Joi. Primăria aduce la cunoștință generală că, din cauza Sfintei Sărbători a Vinerii, Marți, piața săptămânală din ziua de 23. Aprilie 1943, se mută pe ziua de Joi, 22 Aprilie 1943.

— Pentru pensionari. Toți Domni pensionari din Arad și Județ, cari doresc să fie aprovizionați cu lemne de foc prin Societatea Pensionarilor din Str. Emilescu Nr. 20 sunt rugați să treacă pela Economatului pensionarilor pentru a se înscrie în tabloul obligator. Pe viitor lemnele se vor distribui pe baza de cartelă. Cel ce nu se vor înscrie vor rămânea neaprovizionați. Termen până la 15 Aprilie a. c.

La fiecare pas ești urmărit.

Tăci, nu spune tot ce știi!

Uitima ora

Adio supă de tăieți

Problema aprovizionării — mai ales astăzi — constituie o preocupare permanentă pentru comercianți, engrosiști și autorități. Vin sărbătorile și există o veche și bună tradiție la român, care caută din vreme să fie bine asortat pentru aceste ocazii. Noi cunoaștem foarte bine și greutatea ce se întâmplă în asemenea cazuri. Lumea de astăzi a devenit cam lacomă și râvnește la câștigul altuia. Mai ales cei care lucrează „la negru” sunt tartorii principali în împlinirea vieții. Cunoaștem pe de altă parte și intențiile bune ale mai multor comercianți dela noi, cari vor cu tot prețul să stea la dispoziția clientelei lor și s'o servească, după putință, cât mai bine. Dar pentru a atinge acest scop se impun măsuri practice din partea organelor de resort, cari să fie aplicate cu strictețe pe teren. O ordonanță afișată încă nu a desjuns. Și nici pedepsirea izolată a cutărui rătaic nu satisface. Este necesară solidaritatea consumatorului, cu autoritățile singure forță care să stănescă pe toți vânzătorii să rămână cetățeni cinștiți. Un exemplu va lămuri poate mai bine spusel noastre. Trecând prin piața cu păsări am auzit, întâmplător, cum se scandaliza o doamnă că cineva îi ceruse pentru o pereche de găini suma de 1.100 Lei, susținând că sunt extrem de scumpe. Nu le-a cumpărat, dar nici n'a denunțat-o pe revânzătoare. Și ca lucrurile să meargă anapoda de tot aceeași pereche de găini s'a vândut peste vre-o cinci minute cu prețul de 1.300 Lei. Cine-i vinovat în cazul acesta? Cealaltă gospodină, care, probabil fiind mai bogată, a svârșit enorma sumă pe niște păsări, provocând astfel și pofta de speculă a vânzătorului. Mi-am pus întrebarea: cum se poate că s'a ajuns abia la câteva minute de s'a plătit pentru aceleași găini cu 200 Lei mai mult când înșiși proprietarii vânzător a proclamat un preț inițial de vânzare mai mic. Omul a încercat și obrăznicia lui a prins. 1.300 Lei astăzi pentru o pereche de găini chisoare. E cum multii! Veți, mi-am zis în — sinea mea — adio supă bună cu tăieței galbeni ca aurul, de sfintele sărbători. Și dacă ați știți că mă prăpădesc după așa ceva, dar iarăși mă întorc și zic: tu biată ființă umană (și căți în situația ta) de unde să iai tu puterea să astupi gura acelor biene care țin cu orice preț să-ți strice buna dispoziție, chiar acum de sfânta Iviere. I. D.

Destășurarea vizitei dlui Mareșal Antonescu la Cartierul Führerului

BERLIN. (Radio). După cum se află aci drept completare la comunicatul oficial, întrevăderea dintre Führer și Conducătorul Statului Român, Mareșalul Antonescu, a prilejuit un schimb de vederi aprofundat asupra situației politice generale și asupra chestiunilor privitoare la lupta comună, care au fost tratate în spiritul amicitiei încercate germano-române și al frăției de arme dintre cele două popoare. La aceste conversații a luat

parte într-o mare măsură ministrul de afaceri străine al Reichului d. Von Ribbentrop.

La o discuție amănunțită a situației militare în prezența șefului înaltului comandament al armatei germane mareșal Keitel au asistat deasemenea generalul de armată Jeschonek, generalul Hansen și generalul de armată Werlimont.

La o recepție într-un cerc mai mare au fost de față în afară de personalitățile menționate, Reich-

leiterul Bormann, șeful serviciilor de presă ale Reichului, d. dr. Dietrich și ministrul german la București d. von Killinger.

Vizita Conducătorului Statului Român la cartierul general al Führerului s'a desfășurat în atmosfera sincerei prietenii care unește de multă vreme pe Führer și pe Mareșalul Antonescu și în spiritul frăției de arme dintre armata germană și română, care dela 22 Iunie 1941 luptă umăr la umăr în răsărit.

ÎN CONTINUAREA RECENTEI CONVERSATII ÎNTRE FÜHRER ȘI DUCE ACEASTĂ ÎNTREVEDERE DINTRE FÜHRER ȘI MAREȘALUL ANTONESCU S'A SCOS ÎN EVIDENȚĂ DIN NOU FERMĂ HOTĂRIRE A PUTERILOR DIN PACTUL TRIPARTIT DE A CONTINUA FĂRĂ SOVAIRE ȘI PRIN FOLOSIREA TUTUROR PORTELOR DE LUPTA ÎMPOTRIVA INAMICILOR EUROPEI PÂNĂ LA VICTORIA FINALĂ.

ÎN ACELAȘ TIMP S'A AFIRMĂT DIN NOU VOINTA POPORULUI ROMÂN DE A DUCE ACEASTĂ LUPTĂ COT LA COT CU PUTERILE AXEI PÂNĂ LA VICTORIA FINALĂ ȘI DE A CREEA PRIN ACEASTĂ CONTRIBUȚIE ISTORICĂ LA ELIBERAREA EUROPEI, BAZELE GARANTĂRII VIITORULUI SĂU.

Camaraderia de arme ostășească care și a găsit expresia prin acordarea de numeroase foarte înalte decorații pentru bravura ofițerilor români și germani încercați printr-o acțiune comună s'a manifestat din

nou cu prilejul conversațiilor Mareșalului cu personalitățile militare germane prezente și cu prilejul reuniunii ofițerilor de Stat Major germani și români. Această întrevădere este a 8-a întâlnire dintre

Führer și Mareșalul Antonescu. Ultima întâlnire a avut loc acum trei luni în zilele de 10 și 11 Ianuarie 1943 la înaltul cartier general al Führerului.

Leninradul puternic bombardat

BERLIN. Agenția DNB transmite: LA LENINGRAD, BATERIILE CU TRAGERE LUNGĂ ALE ARTILERIEI GERMANE AU CONTINUT SĂ BOMBARDEZE INSTALAȚIILE INDUSTRIALE ȘI ÎN SPECIAL CELE CU CARACTER DE RĂZBOIU DIN LENINGRAD. S'AU OBSERVAT BUNE EFECTE ȘI NUMEROASE INCENDII.

Încă două gropi cu ofițeri polonezi lângă Smolensk

BERLIN. (Radio). Desgroparea ofițerilor polonezi împușcați în primăvara anului 1940 de GPU la 20 km. spre vest de Smolensk s'a făcut în prezența mai multor ofițeri superiori din armata germană și a unui mare număr de experți sub conducerea directorului institutului de medicină legală și criminalistică de pe lângă universitatea din Breslau prof. dr. Buhz și a unui număr mare de ziaristi străini în capitala Reichului.

Identificarea ofițerilor împușcați a fost întărită de faptul că uniformele care se află îmbrăcate pe cadavrele au fost bine păstrate, în buzunare găsiindu-se hârtiile de vizită. Nu s'a putut găsi încă nici un fel de obiecte de va-

loare ca inele, ceasornice, etc. Au fost descoperite până acum două gropi comune, una conținând circa 4000 cadavre iar a doua 5000 până la 6000 cadavre ale ofițerilor polonezi asvinați de sovietici.

Cercetările au dus la constatare

că existe alte două gropi conținând numărul cadavrelor află în ele nu s'a putut fi încă evaluat. Cercetările sunt continuate, însă ele întârziează greu dată fiind umiditatea solului și faptul că toate cadavrele sunt intrate în putrefacție.

SVONURI ALARMISTE CU PRIVIRE LA SIRIA

ANTHONIA. De câteva zile în localitate circulă șvonuri alarmiste cu privire la evenimentele din Siria. Printre altele se afirmă că Harem și Atassi, fostul președinte al Siriei și președintele al blocului național ar fi fost asvinați. Până în prezent a fost imposibil să se obțină o confirmare a acestui șvon.

32 BOMBARDIERE ENGLEZE DOBORÂTE

BERLIN. (Radio). În perioada de timp dela 1-15 Aprilie forțele de aer germane au marșat de război germane, avioanele antiaerofonă a mării, vasele de avanspoart veseli pentru vânare și submarinele germane au doborât în total 32 avioane engleze.